

Επιτροπές ζήτησαν χθές από τον κ. Ν. Μακαρέζο ΑΜΕΣΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ, ΚΑΘΗΛΩΣ ΤΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Η Κυβέρνηση θα εξαγγείλν σύντομα τις αποφάσεις της

Ενώ, με χθεσινή δήλωση του δεύτερου αντιπροέδρου της Κυβέρνησης κ. Ν. Μακαρέζο, υπενθύμισε η κυβερνητική πρόθεση να ανακοινώσει σύντομα τα μέτρα ενίσχυσης των δημοσίων υπαλλήλων και των πολιτικών συνταξιούχων...

Συνδικαλιστικοί παράγοντες τόνε εν ενέργεια εργατοπαλλήλων και των συνταξιούχων ενόψει χθες ιδιαίτερα την ανάγκη καταμερισμού των δαπάνων και φυσικά σε ό,τι αφορά τις τιμές, υπεργραμμίσεων, ότι πρέπει να γίνει αντίληψη ότι δεν «άντεχουν» άλλο οι εργατοπαλλήλοι, από να υποστηρίξουν, αποκλειστικά και μόνο, τις αυξήσεις κατά του πληθωρισμού και της ρευστότητας της οικονομίας...

Δηλώσεις του κ. Καβαλιεράτου ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΕΣΒΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΣΟΥΗΔΙΑ ΚΑΙ ΔΑΝΙΑ

Η Στοκχόλμη στέλνει προεβουτίνα Η ελληνική Κυβέρνηση δεν πρόκειται, προς το παρόν τουλάχιστον, να τοποθετήσει πρεσβευτές στη Δανία και τη Σουηδία...

Εστω και την 12η ώρα! Η ΝΕΑ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Ο κ. Ε. Π. Παπαδόπουλος κρνε τα μελετώμενα νέα μέτρα «έξυγιάνωσης» της παιδείας.

ΤΟ ΚΟΥΑΟΥΝΙ του σπιτιού μου χτύπησε — στην άκρη διαστακτικά, ύστερα κάπως νευρικά κινούμενο. Έσπευσα ν' ανοίξει η θυρίδα και με άρπια καθυστέρηση ήλθε να μου αναγγείλει μ' ένα φως αχνό...



ΝΑΙ... ΟΧΙ... ΟΧΙ... ΛΟΓΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ «ΒΗΜΑΤΟΣ» Η ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ «ΣΚΙΑΣ»

Στο σημερινό «ΒΗΜΑ» δημοσιεύεται το ακόλουθο άρθρο: Έννοια μας χωρίζουν τριάντα περίπου μέρες από τη διεξαγωγή του δημοψηφισματος, οι έφημεριδες ανάγλυφου επισημαίνουν ότι η κωπική του Εκτετατικού Στρατοδικείου πρόκειται να διεξαχθεί κατά τις προεχέουσες ημέρες...

Το δεύτερο κλίμα της αυτής δηλώσεως, με 17 κατηγορηματικούς δικαστικούς, τον Αύγουστο 1971 από το Πενταμελές «Εφετείο Αθηνών, που στο μεταξύ κατέστη άρμόδιο για την επίλυση των διαφορών του 509. Στο δεύτερο κλίμα απειθόνο οι αυτές κατηγορίες και επί πλέον τρεις από τους κατηγορούμενους, εισηγήσαντο την απόσυρση κατηγορίας κατηγορίας έκρηκτικών υλών με ένυπτες οδηγίες για την κατασκευή ορολογικών δομών. Το Πενταμελές «Εφετείο Αθηνών, από τους 17 κατηγορούμενους κήρυξε ενόχους μόνο τέσσερα για παράβαση του 509. Οι πέντε που επέβαλε στον πρώτο, δύο φυλάκιση, στον δεύτερο και τρίτο, ως οδηγούς, φυλάκιση δύο έτων, και στον τέταρτο πέντε έτη φυλάκισης, που μάλιστα την ανέστειλε. Οι δεκαεπτά υπόλοιποι αθωώθηκαν.

Εστω και την 12η ώρα! Η ΝΕΑ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Ο κ. Ε. Π. Παπαδόπουλος κρνε τα μελετώμενα νέα μέτρα «έξυγιάνωσης» της παιδείας.

Εστω και την 12η ώρα! Η ΝΕΑ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Ο κ. Ε. Π. Παπαδόπουλος κρνε τα μελετώμενα νέα μέτρα «έξυγιάνωσης» της παιδείας.

ΡΟΤΖΕΡΣ ΠΡΟΣ ΦΟΥΛΜΠΡΑΪΤ:

Μετά βλπη ή στάση Έναντι της Ελλάδος

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΤΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΥ

Όπως γενικά άναμενόνταν, η πολιτική των Ήνωμένων Πολιτειών προς την Ελλάδα δεν μεταβάλλεται, γιατί η αμερικανική κυβέρνηση κρίνει ότι η καθυστάθκη αλλαγή, που έγινε στη χώρα αυτή, την 1η Ιουνίου, δεν αποτελεί λόγο για να άναπαρρηθή τις σχέσεις της με την κυβέρνηση των Αθηνών και άπορριπεί τις σχετικές εισηγήσεις...

Έν όψει του άνασχηματισμού ΕΠΙΜΟΝΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ Βεβαία η «πολιτικοποίηση»

Ο κ. Γ. Παπαδόπουλος, δεν έξέκρινε χθές στην Καβάλα, τον πολιτικό λόγο που άλοι περιέχουν, παρ όλη τη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε για την υποδοχή, του πρόσφατα μετ' άναπαρρηθή έπιστολής με τον λαό εν όψει του άνασχηματισμού. Κατά τα λοιπά, πληθύνοντα οι ένδειξεις ότι άμεσα μετά την 29η Ιουλίου, θα άναρθούν σημαντικές μεταβολές στο καθεστώς και άλλαγή αμερικανική άπό πλευράς Κυβερνητικής εισηγήσεως. Με άλλα λόγια άναμένεται πολιτικός ανασχηματισμός της Κυβέρνησης, διά της είσοδου μ' αυτήν πολιτικών και άλλων προσώπων. Πολλά λεγονται για έπιμονες βολδοσκοπητικές άριστων στελεχών του πολιτικού κόσμου, που άκόμη άμως δεν έχουν τελεσφορήσει...

Ο ΑΝΑΠΟΦΥΚΤΟΣ ΕΠΙΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Δύο χρόνια φυλακή στόν άπαγωγέα θείο

Η 18ΧΡΟΝΗ ΜΑΗΤΡΙΑ ΛΕΞΙ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΤΟΝ ΣΙΧΑΙΝΕΤΑΙ

Ελευνα προς το ΟΧΙ, αλλά άκούοντας πρό ήμερών τον θουμάσιο άθλητή κ. Γεωργιάδη έπιστομής θητεύει ότι κέρδι με άπο άποθε. — Μή μου πείτε! — Θέλει να σου τ' άρρώστια. Τά συνέγερωσε χθές ο συνάδελφός μου άπό το άναμεταβόλο. Ψηφίζοντας άνατί ψηφισέ το χρονόγραμμα έφαρμογής της Δημοκρατίας και επί πλέον έγγυηται έφαρμογής της Δημοκρατίας. Ψηφίζουμε την ένεργεια δημοτικών έλεγών μέσα στο 1973, την προμήθεια βουλευτικών έλεγών μέσα στο 1974, την άνάβηση Κοινοβουλίου, την άνάβηση Κυβέρνησης προερχόμενης άπό τό Κοινοβούλιο, ψηφίζουμε την κατάργηση του Στρατιωτικού Νόμου, την άποκατάσταση όλων των άτομικών έλευθών και δικαιοσύνης, ψηφίζουμε την ύβουση Συνομοτακτικού Δικαστηρίου, μ' ένα λόγο, δηλαδή, ψηφίζουμε Δημοκρατία και έγγυηται μετάδοση άπό την επανάσταση σ' αυτήν. Έντυπωσιασμένος ζήρω με κώταξέ ο Άφελής μου: — Βεβαίως. Είναι άδολος γνήσιος των πραγμάτων και πάντα μιλά για τό σήμερον μου. Σκέφθηκε λιγάκι ο Άφελής μου κι' ύστερα πάλι ρώτησε: — Μά ελ' αυτό τά άροσισμένα κέρδη δεν τά είχαμε ελς τό Σίγμου; Άφελής μου, τά είχαμε στό παρελθόν, αλλά μάς τά δόσαν για μερικά χρόνια στο ψευδί για νά σιτέψου. Καί τώρα, για να μάς τά δώσουν άπ' τό ψευδί, τά έδωσαν ένα ΝΑΙ, που τά σημάει, δηλαδή, ότι καλώς τά έδωσαν. Τά έδωσαν λοιπόν. Τά υποβόησαν τά βίρες. Άλλά ο Άφελής μου δεν άπάντησε, γιατί τίποτα δεν είχα με φόρα άκόμα, τά σάγωνα του, σε σημείο πλήρους έξωβρωσμού...

Σέ λόγο του στην Καβάλα ΣΥΜΜΑΧΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΗΤΗΣΕ Ο κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ Έξήρε την άοκνον του ΝΑΤΟ

ΠΕΡΙ ΒΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΑΣ

ΡΟΒΕΡΤ ΕΣΚΑΡΠΙ Άπολαστικός κία Μοντε και τό κίνο



γεύση άπ' την ζωή στό γραφείο

skouropoulos international quality